

# 文明家园共创建 和谐生活齐分享

## 新田社区 志愿服务助力创文

本报讯 近日,国基路街道志愿服务队5名成员参与到新田社区卫生巡查和交通文明劝导志愿服务活动。

当天早上7点半,志愿者们身穿红马甲来到花园路三全路。志愿者们分工协作,有条不紊。他们通过言语劝导等方式,对行人不走人行道、横穿马路、不按指示灯行走及闯红灯,非机动车走机动车道、逆向行驶、闯红灯等交通违法行为进行劝阻和引导。

9点30分,志愿者们来到分配好的小区,拿着铁锹、扫帚、袋子等工具开始清扫。经过两个小时的全覆盖式清理,小区环境得到了美化。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图



## 国基社区 组织开展文明交通活动

本报讯 为引导市民自觉遵守交通法规,增强市民文明交通意识,近日,国基路街道国基社区组织志愿者开展文明交通志愿服务活动。

早上7点30分~8点30分和17点30分~18点30分正值市民上下班交通高峰期,志愿者们身穿红马甲,手持文明交通小红旗,在国基路与花园路口协助交警指挥非机动车和行人按照信号灯有序行驶,劝阻乱闯红灯、乱穿马路等违反交通规则的不文明行为,倡导

安全文明出行,他们红色的身影成为马路上一道亮丽的风景线。

文明交通志愿服务活动的开展,切实提高了大家的交通安全意识,充分展示国基路街道党团员们的良好风貌。大家纷纷表示,能为创建全国文明城市,营造文明和谐道路交通环境贡献力量非常开心。接下来,要把文明行为贯穿到日常生活和工作中,争做文明传播者,传递正能量。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图



## 宏康社区 创建卫生城市 共建美好家园

本报讯 近日,宏康社区党员志愿者走上街头,开展了“创建卫生城市,共建美好家园”志愿服务活动。

宏安路两边出现了红色身影,他们所到之处,干净利落,让人眼前一亮。

活动结束后,宏康社区负责人针对辖区死角及环境整治的难点与党员志

愿者们进行了讨论,大家集思广益、群策群力,纷纷表示,将持续参与志愿服务活动,让爱护环境成为一种生活习惯,做到人人参与、人人有责,发挥社区作用,为创建文明城市增添活力。

记者 鲁慧 通讯员 常乐 文/图



## 风雅颂社区 开展口腔健康知识讲座

本报讯 为进一步在广大辖区老年人中普及口腔健康教育知识,培养他们良好的卫生习惯,近日,风雅颂社区开展了“口腔健康知识讲座”活动。

本次讲座,牙医志愿者从口腔日常卫生保健、口腔疾病预防等方面入手,为大家做了精彩讲解,并结合多年的临床工作经验,对大家日常对待牙

病的误区进行了纠正,希望大家在日后生活中养成良好的口腔日常护理习惯,远离牙病困扰。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌

## 新田社区 趣味运动会丰富居民文化生活

本报讯 为更好地凝聚社区共建力量,丰富社区居民精神文化生活,推动全民健身活动蓬勃开展,近日,新田社区联合星光社工成功举办了主题为“党建引领新生活趣味运动庆元旦”趣味运动比赛活动,活动共吸引40余名居民参与比赛。

个项目。比赛设置了一、二、三等奖,奖品为水杯、牙膏和百洁布等。设置各项比赛虽然简单,却趣味盎然,精彩场面随处可见,每个项目都突出一个“乐”字,让参赛者玩得开心。

运动会现场,居民同乐,处处都是欢声笑语,直到所有项目全部结束,参赛人员和观众仍然兴致勃勃、意犹未尽。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图



## 新龙社区 元旦茶话会提升居民幸福指数

本报讯 近日,新龙社区托老站开展了“元旦茶话会”主题活动。

茶话会在融洽的氛围中进行,大家吃着工作人员事先准备的水果和瓜子,敞开心扉、畅所欲言,就2021一年

来取得的成就以及存在的不足进行了交流和讨论,互相唠家常,现场气氛非常热烈。

活动的开展,增强了社区居民邻里之间的和睦相处和团结协作,激

发了广大居民群众积极参加社区举办各项文体活动的积极性和主动性,提升了辖区广大人民群众的幸福指数。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹

## 巡防在一线

### 劝离街头旧式爆米花 避免发生意外

本报讯 近日,国基路街道巡防中队李国营等三名队员在花园路东杨君路段巡逻时,突然听到“嘭”的一声巨响,队员立即顺着响声查找,原来是街头地摊一老式爆米花制作方式发出的巨大响声。

经巡防队员仔细检查发现,地面摆放老式爆米花机、液化气罐及多种配制物品,不远处三轮车上已摆放许多制作出来的各种爆米花,路面有许多散落的爆米花。巡防队员李国营向操作师傅讲解存在

的安全隐患,极易发生意外事故,制作爆米花发出的巨大响声还容易吓到经过的胆小的人和小朋友,容易发生意外纠纷等。

经队员耐心劝解后,该师傅已明白自己属于违规操作,存在一定的安全隐患,表示今后不再街面制作爆米花,立即收拾停止街面制作爆米花。等该师傅收拾完后,队员又帮助将路面打扫干净后方才离开。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

### 人行道旁有深坑 及时处置并报修

本报讯 近日,国基路街道巡防中队李国营等三名队员巡逻到花园路与国基路北,发现花园东紧挨人行道旁有一处深坑。

经队员仔细检查,原来这有一废旧窨井和新修窨井施工坑,坑边人行道路沿石和砖块已坍塌破损,不远处还有一窨井没盖,没有任何安全设施和提醒标示,此处东临税务局北有公交站等,人流量很大,经过行人稍有不慎容易跌入深坑摔成

重伤,存在严重安全隐患,极易发生意外伤害事故。

队员经过商量,决定先在周围摆放反光锥,拉上警戒线,又找来大块塑料板放置旁边窨井上,上面又压上石块,提醒过往行人避让绕行安全通过。

巡防队员随后又拨打市政维修服务热线,将这危险情况及时反映,希望尽快将深坑回填土方,及时修复避免发生意外事故,排除险情,确保行人安全通过。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

### 主动热心帮助群众获称赞

本报讯 近日,正在花园路与三全路附近巡逻的郑州市金水区国基路办事处巡防中队李国营等3名队员,发现一50多岁的女子吃力地拉着一个大箱子,队员立即上前询问并

给予帮助。当巡防队员李国营快步上前问:“大姐,请问您去哪儿?需要我们帮忙吗?”女子说:“我去天伦路茶城一客户送货,客户答应到柳林地铁A口接我,可下车后一直联系不上客户,出租车也没有等到,就想着把箱子扛到客户店内。”

原来客户不接电话是因为正在哄刚睡醒的小孙女,她们看到队员累得满头大汗,连连向队员表示感谢。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟